

Nyíregyházi kiadás

HÍREK

● **Nyílt nap.** A Vásárhelyi Pál Építőipari és Környezetvédelmi, Vízügyi Szakközépiskola (ÉVISZ) az iskolában folyó képzések iránt érdeklődő 8. osztályos tanulók és szülei számára hétfőn 8.30-tól óralátogatásokkal egybekötött pályaválasztási nyílt napot tart.

● **Jubileum.** Fennállásának 20. évfordulóját ünnepli pénteken 15 órától az örökföldi Kikelet Óvoda.

● **Állatorvosi ügyelet.** Október 4-én és 5-én Nyíregyháza, Nyírpazony, Napkor, Kálmánháza, Nagycserkesz, Nyírtura, Nyírtelek térségében dr. ifj. Gubicz Pál (Nyíregyháza, Ív u. 1., tel.: 30/324-3456; 42/424-066) tart állatorvosi ügyeletet.

Évezredek üzenete bábbal

Nyíregyháza (KM) – A kesztyűbáb- előadások számos kulturális és művészeti elemet integrálnak, megjelennek a különböző nyelvi dialektusok, népzene, vésetek, metaszetek, faragások, tradicionális festészet, hímzett színpadi elemek és mindenféle bábmozgató technikai elem. A bábosok az előadás mesterei, ők, az ő nyelvi, technikai eszközeik és kéztechnikájuk adja az előadás egészét, ők alakítják a drámai fordulatokat. A háttérben a zenészek kisebb zenekarrá formálódva adják a hangulati aláfestést. A tajvani kesztyűbábszínház a tajvani népművészetben mélyen gyökerező műfaj, mely a múltban a nép legnépszerűbb szórakozási formája és kikapcsolódása eszközül szolgált. A 78 éves Chen Xihuang bábmester az egyik legnépszerűbb bábozó Tajvanon, tizenhárom éves kora óta bábozik. Az előadásokon Chen mester kifinomult mozgásokkal mutatja be a fő karaktereket, a különleges előadást október 8-án, szerdán délután egytől és háromtól láthatják az érdeklődők Nyíregyházán, a Művész Stúdióban.



Tajvani kesztyűbábok szórakoztatnak

PIACI ÁRAK

Káposzta	60–100
Kelkáposzta	100–120
Vöröskáposzta	150
Savanyú káposzta	200–250
Karfiol	150–250
Karalábé	50–80/db
Sárgarépa	100–150
Petrezselyem	400–500
Vegyes zöldség	150–200/cs.
Vöröshagyma	100–120
Hagyma, új	80–120/cs.
Fokhagyma	1000–1200
Paradicsom	100–150
Uborka	250–350
Kígyóuborka	250
Feketeretek	250–300
Újburgonya	50–80
Fehérpaprika	80–100
Csípős paprika	10–40/db
Szárzabbab	600–800

Nagy-aggály rázós kis utakon

■ Képviselői reakció kimerítő sóstóhegyi kalauzálással – szlalom, kátyúk között.

Nyíregyháza (KM – L. T. L.) – Barangolásra invitált választókörzetébe Nagy Károly, fideszes önkormányzati képviselő. A Sóstóhegy is megér egy misét, illetve a Nyitott kapukat döngögetnek című, minap megjelent cikkeink készítették erre, szeretett volna az őszi napsütésben rávilágítani a felvetések fényes, de számára főként árnyas oldalaira.

– Nagy érdeklődéssel olvastam Gacsályi Ágnes szavait, amelyben sok hasznos, ugyanakkor pontosításra szoruló megjegyzéssel szembesülhettem. Aztán Hajzer Gábor, a Városfejlesztési Iroda vezetője taglalta az aktuális fej-

Nagyon szeretném, ha Sóstóhegy és Sóstógyógyfürdő lakókörzete nem lenne mostohagyerek.



NAGY KÁROLY

lesztéseket, útfelújításokat, útalapépítéseket, e téren érintett a sóstógyógyfürdői és a sóstóhegyi rész is. Örülök mindannak, ami megvalósul az elkövetkezendő időszakban.

Mi is az az útalap?

Először én azt a szót tisztán, értelmezném, hogy valójában mi számít útalapnak – kezdte kimerítő kalauzálását a sóstóhegyi rész is. Örülök mindannak, ami megvalósul az elkövetkezendő időszakban. Először én azt a szót tisztán, értelmezném, hogy valójában mi számít útalapnak – kezdte kimerítő kalauzálását a sóstóhegyi rész is. Örülök mindannak, ami megvalósul az elkövetkezendő időszakban.



Nem egyedi közlekedési tábla a vasúti átjáró mellett

(Fotó: a szerző)

lakosok. Elvárható, hogy az általuk felvetett, általam tolmácsolott problémákat is orvosolják az arra illetékesek. Tisztában vagyok a pénzügyi korlátokkal, a városfejlesztési lehetőségekkel, mindazonáltal kérek, javaslok, utánajárok és lobbizok, elvégre ezt vállaltam annak idején. Nos tehát, az a bizonyos útalap – sóhajtott nagyot az évtizedek óta Karsci bácsiként ismert, szólított ősz városatyja, majd a Bozót utcánál fékezve a földre mutatott: – Ezt csak útalapnak csúfolják. Afféle útjavítgatás inkább. Pedig elvileg azért hívják így, mert arra már csak az aszfaltreteg kerül. Hol van igazán útalap az Aranykálász sor végén, a Bozót utcán, a Határ utcán, a Lepke utcán vagy a Keselyűs dűlön? Az Erika utca lakóit már vagy hat éve értesítették ki az utépítésről, végül tavaly kapott útalapot és az idén aszfaltozzák az utat. A Mária ut-

ca tavaly kapott útalapfelét, ami máris nagyon kátyús és rossz. A Nyírség utca legkátyúsabb részéhez azért nem nyúltak hozzá, mert a szennyvízhálózat miatt úgy is fel kell majd

Emlékeztető

A Sóstógyógyfürdőt és Sóstóhegyet érintő ideai útfelújítások, útalapépítések, valamint csapadékvíz-elvezetések

Útfelújítások:

Muskotály u. szélesítése és burkolatfelújítása 1007 fm., Szabó Lőrinc u. Muskotály u.–Fácán u. között 595 fm., Attila u., Előd u.–Muskotály u. között 683 fm., Harkály u. 357 fm., Igrice u., Harkály u.–Igrice u. között 368 fm., Csaba u., Uttörő u.–Igrice u. között 989 fm. Befejezés: 2008. november 28.

Útalapok építése és lezárása: Sóstógyógyfürdő Venyige utca, Erika utca, Majális utca, Csónak utca és Szivárvány köz.

Befejezési határidő: 2008. október 30.

Horribilis méretű beruházás

■ A saját erőt a lakosság, a Nyírségvíz Zrt. és az önkormányzat adja össze.

Nyíregyháza (KM – Sz. A.) – Az elmúlt, alig több mint egy év alatt a kormány összesen 370 kiemelt fejlesztési projektet hagyott jóvá, mintegy 1900 milliárd forint támogatási értékben, a legújabb nyertes pályázatok között van

Nyíregyháza szennyvízprogramja is – mondta el a sajtó képviselőinek Csabai László

A megyeszékhely 9,9 milliárd forintos támogatást kap a fejlesztés megvalósításához.

CSABAI LÁSZLÓNÉ

né, Nyíregyháza polgármesterre annak kapcsán, hogy szerdán bejelentették: a megye-

Sok a teendő, nagy a lemaradás

Márföldi István önkormányzati képviselő hangsúlyozta, hogy a szennyvízprogram terén Kistelekeszülöben nagyon nagy a lemaradás, ám a program befejeztével is sok lesz a feladat: meg kell oldani a csapadékvíz-elvezetést és

szilárd burkolatú utakra is szükség van. – A lakosság együttműködő-készsége nélkül mindez nem valósulhat meg – mondta a képviselő, aki hozzátette: akik nem járulnak hozzá a beruházásokhoz, a városrész fejlődését akadályozzák meg.

székhely 9,9 milliárd forintos támogatást kap a fejlesztés megvalósításához. A beruházás, mely közvetve több mint húsz ezer embert érint, a terv szerint jövő tavasszal indul, s 2011-ben fejeződik be. A fejlesztések során 207 kilométernyi szennyvízcsatornát fektetnek le, több mint nyolcezer háztartást kötnek rá a hálózatra, a munkálatok 180 ezer négyzetméternyi út-, illetve járdaburkolat helyreállítását is magukban foglalják. A beruházás kiemelt eleme a jelenleg üzemen kívüli 2. számú szennyvíztelep fejlesztése, valamint egy új komposztálótelep létrehozása is. Mikó Dániel tanácsnok elmondta: sok helyen feltárás nélkül valósítják meg a csatornaépítést, a programot követően a csatornázottság aránya Nyíregyházán meghaladja majd a 96 százalékot.

A jövő idő

Nyíregyháza (KM) – A Váci Mihály Kulturális, Művészeti és Gyermekcentrumban őszi asztrológiai előadás-sorozat indul szombaton este hat órától. Lehetséges jövőnk – mit tehetünk? – Közérthetően az asztrológus szemével címmel hangzik el előadás.

HASZNÁLJA KI AZ ALKALMAT, TANULJON NÁLUNK!

Tájékoztatók a tanulni vágyókat, a Nyír-Dinamika Kft. az alábbi tanfolyamot indítja az Észak-alföldi Regionális Munkaügyi Központ támogatásával:

Közműves (épitményvakoló és épületfalazó) képzés Mátészalkán.

Jelentkezéssel kapcsolatos bővebb felvilágosítás és tájékoztatás a jelentkezés feltételeiről személyesen, levélben, illetve telefonon az alábbi elérhetőségeken kapható: Nyír-Dinamika Kft., 4400 Nyíregyháza, Rákóczi u. 102. Tel.: 42/315-111. VÁRJUK JELENTKEZÉSÉT!

ANGOL GYERMEKRUHACENTRUMBAN

október 6-án, hétfőn

ÚJ ŐSZI-TÉLI ÁRUKÉSZLET

MAXX Nyíregyháza, Sóstói u. 1.

ANGOL HASZNÁLTRUHA ÁRUHÁZ

NYÍREGYHÁZÁN, a Vasvill Depó helyén (Állomás tér 7.)

AZ EMELETEN, OKTÓBER 6-ÁN (HÉTFŐN):

TELJESEN ÚJ TÉLI ÁRUKÉSZLET!

Extra minőségű felnőtt- és gyermekruhák, cipők és kiegészítők: **1990 Ft/kg**

Árufeltöltés minden hétfőn!

